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  Salon du livre insulaire - 22e édition spéciale - Du 11 au 14 juillet .2020
Eusa le 12 juin 2020
 Chers amis éditeurs,
 l'association Culture, arts et lettres des îles organise son salon du livre insulaire, et ouvre aux éditeurs la possibilité de s'y inscrire selon le règlement joint.

Le salon se déroulera à la salle polyvalente du samedi 11 juillet 14 h au mardi 14 juillet 19 h. 

L'entrée au salon sera gratuite, et exceptionnellement nous avons décidé en soutien à la filière du livre d'offrir gratuitement le stand aux éditeurs.

Cette formule vous permettra de gérer directement votre table (1 table par auteur espacée donne peu de possibilités de recevoir beaucoup de stands, c'est pourquoi nous attribuerons un numéro d’inscription)

Concernant la programmation nous avons prévu des visio-conférences avec des auteurs ultra-marins,  nous recevrons avec plaisir vos propositions de café littéraire, causeries, dans la mesure des possibilités d’accueil de la salle. (nous adresser par courriel svp 5 lignes de présentation et  la couverture de l'ouvrage).

Nous essayerons de proposer un espace bar-petite restauration avec les restaurateurs de l'île pour le déjeuner. En l'état des connaissances, nous n'avons pas la possibilité de programmer spectacles, cinéma et soirée. Cependant, nous préparons des déambulations poétiques  dans la nature avec des petits groupes.

Nous attendons de bénéficier d'une réduction tarifaire pour les traversées maritimes dont nous ferons bénéficier les éditeurs et leurs auteurs.

Tout l'équipage des bénévoles est à votre disposition.
Bien insulairement

Association CALI.
Association Culture, arts et lettres des îles Toulalan 29242 OUESSANT   
www.livre-insulaire.bzh / contact@livre-insulaire.fr
 Règlement du salon du livre insulaire 

11-14 juillet 2020- salle polyvalente Ouessant
Le salon se déroulera dans les conditions connues et très spéciales du dé-confinement suite à la pandémie. Ainsi les bénévoles de l’association CALI se mobilisent pour que vive  coûte que coûte  le livre insulaire... Cependant, en tant qu'éditeur ou auteur, il vous appartient de bien comprendre nos contraintes d'organisation et de financement, et par conséquent l'association ne peut pas vous  garantir ni la  fréquentation habituelle, ni une programmation d'animations, ni des prises en charge financières.Et C'est avec  bonne humeur !et passion du livre que nous vous proposons de vous recevoir et pour vous, de vous engager à respecter les gestes barrières ! 
Dates : 
du samedi 11 juillet au mardi 14 juillet
Installation le samedi 11 juillet de 09 h à 12 h.
Ouverture au public le samedi à partir de 14H. Fermeture du salon le mardi 14 juillet à 19 h.
Conditions spéciales : 
Respect des gestes barrières, distanciation des auteurs avec le public, nettoyage des tables, parcours de circulation à respecter. Le port du masque sera demandé à chacun dans la salle.

Chaque éditeur retenu par le comité du salon signe un engagement de respect des gestes barrières pour toute la durée de la manifestation.
INSCRIPTIONS ET ADMISSIONS
Les demandes d’inscription sont examinées par l’organisation du salon, jusqu'au 6 juillet ou jusqu'à  la limite de la jauge autorisée.

Les éditeurs seront prévenus d'un accord formel de l'association par l'attribution d'un numéro personnel d’inscription. À ce jour 12/06, il n'y a pas de containers pour le de transports de livres, chaque éditeur prend à sa charge la venue de ses ouvrages. Nous espérons un tarif réduit pour la traversée.
GESTION DES STANDS
Aucun stand ne sera attribué sans l’accord signé d’acceptation du règlement intérieur. Les stands doivent impérativement être installés avant le samedi 11 juillet à midi.
Chaque éditeur est responsable de son stand, de son installation et de son démontage. Il gère et surveille ses stock,  procède à ses ventes . 

Assurances : chaque exposant est assuré pour son stand. En aucun cas, l’organisation ne peut être tenue responsable de la perte, la disparition, le vol, ou les dégradations des marchandises des exposants.

l’organisation mettra à disposition d'un stand par auteur, composé de tables et chaises respectant les mesures barrières. Le stand sera mis à disposition gratuitement à titre exceptionnel.

Chaque exposant organise la vente de ses produits et encaisse le montant de ses ventes. 

En cas de force majeure, aucun remboursement des  frais pour les exposants ne pourra être réclamé auprès de l'association.

L’attention des exposants est particulièrement attirée sur les caractéristiques particulières d’une telle organisation dans une île, notamment pour les capacités d’hébergement. L’inscription pour un stand ne vaut pas invitation gratuite pour l’hébergement. Plus d'infos : Office du tourisme :  http://www.ot-ouessant.fr/  Tel 02 98 48 85 83
Bulletin d’inscription salon 2020 du 11 au 14 juillet. 
À renvoyer uniquement par mail à contact@livre-insulaire.fr
Maison d'édition : 


Adresse


Téléphone :                                              courriel 


site internet : 


· souhaite 1 table pour 1 auteur : nom et prénom de l'auteur : 


titre de l'ouvrage insulaire  : 


· s'engage à respecter les gestes barrières demandées par l’organisation dans le règlement du salon.

Date ,nom et signature
